	Politie staakt zoeken naar vermiste Sonia

	HUIZEN - De politie Gooi en Vechtstreek is gestopt met het zoeken naar Sonia Magdalena Llorente, de 37-jarige Huizense die sinds 18 december wordt vermist. ,,We hebben geen indicatie meer waar we op moeten zoeken", aldus woordvoerster Annet Bol.

	De politie heeft de afgelopen weken gezocht met behulp van een helikopter, de boot en honden. Er is onderzoek verricht in de buurt en op andere plaatsen waar de vrouw veel kwam. Dat leverde niets op. De zeven tips die kort voor de kerstdagen binnenkwamen, zijn inmiddels nagetrokken en hebben evenmin iets opgeleverd. Het team dat de vermissing van de vrouw - getrouwd en moeder van twee kinderen - heeft onderzocht, bestaat nog wel.

Zodra daartoe aanleiding bestaat, wordt er weer gezocht. De politie gaat er vanuit dat er geen misdrijf in het spel is. ,,Als we geen verdere gegevens hebben, zouden we bij wijze van spreken nog in heel Nederland kunnen zoeken", aldus Bol. De vermiste Huizense is ernstig depressief. Ze is afhankelijk van medicijnen, die ze op het moment van haar vertrek niet bij zich had.

Twee andere organisaties hebben zich de afgelopen weken ook beziggehouden met de speurtocht naar Sonia: de Huizer reddingsbrigade Hogé en de reddingshondenwerkgroep Zeeland (rhwz). Deze laatste organisatie meldde zich spontaan nadat ze via de televisie van de vermissing had vernomen.

,,Wij hebben op oudejaarsdag gezocht, op het water en in het bosgebied tussen Huizen en het Gooimeer", aldus woordvoerster Ciddha Zeeuwen. ,,Toen we op de pier bij de Oude Haven stonden, reageerden de honden opeens op een geur. Ze begonnen te blaffen en sprongen in het water."

Dat was voor de rhwz aanleiding om op 2 januari daar verder te zoeken met honden en duikers. Ciddha: ,,De honden reageerden opnieuw. Duikers gingen op dat punt te water en ook in een gebied daaromheen. Twintig meter voor en dertig meter na de bewuste plek. Het is daar tussen de vier en vijf meter diep. Maar we hebben niets gevonden." De rhwz is nog wel van plan terug te komen.

Volgens de echtgenoot van de vermiste Huizense, Ricardo Moya, hebben ook mensen uit andere delen van het land meegeholpen met de zoekactie. Hij heeft de hoop dat Sonia wordt teruggevonden nog niet opgegeven. ,,Ik heb begrepen dat de politie nog eenmaal per week vaart."

Een boot van de reddingsorganisatie Hogé heeft de afgelopen dagen ook steeds een paar uur zonder resultaat gezocht. ,,We bekijken de kust tussen Almere Muiderzand en de monding van de Eem", aldus woordvoerder Henk Wijga. Met elkaar is dat een afstand van tussen de vijftien en twintig kilometer. ,,Daarnaast nemen we ook de eilandjes Huizerhoef en De Dode Hond mee en het voorland van de Stichtse Brug."

Deze acties vinden plaats in overleg met de politie. Die is door de echtgenoot geïnformeerd dat de honden bij de pier iets hadden geroken, maar vond dat signaal niet duidelijk genoeg om een grote zoekactie op te zetten, aldus woordvoerster Bol. 
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