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Gevonden lichaam van vermiste Huizense

HUIZEN - Het stoffelijk overschot dat woensdagochtend in het Gooimeer bij Huizen werd gevonden, blijkt de 37-jarige Maria Sonia Magdalena Llorente te zijn. Dit heeft sectie op het lichaam gisteren uitgewezen.
De Huizense, die aan depressiviteit leed, werd sinds 18 december vermist. Haar echtgenoot, Ricardo Moya, zegt in een eerste reactie dat Sonia nu rust gevonden heeft. ,,Voor de familie, de kinderen en kennissen geldt dat we nu in ieder geval een antwoord hebben en er een einde is aan de onzekerheid.''

Sonia, die twee kinderen achterlaat, wordt volgende week gecremeerd in haar geboorteland Spanje.

In december is intensief naar de vrouw gezocht door de politie Gooi en Vechtstreek, de Huizer reddingsbrigade Hogé en de reddingshondenwerkgroep Zeeland (RWHZ). De politie maakte bij de zoekacties gebruik van een helikopter, een boot en de hondenbrigade. Met de boot werd de bodem van het Gooimeer afgezocht. Begin januari staakte de politie de zoekacties. Ook de tips die rond de kerstdagen binnenkwamen hadden niets opgeleverd. 

De RWHZ meldde zich spontaan nadat ze via de televisie van de vermissing van de Huizense had vernomen. De werkgroep zocht op het water en in het bosgebied tussen Huizen en het Gooimeer. 
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